



# MEZŐKÖVESDI ÚJSÁG

**20 éves  
a MASZK**

**Kiváló  
minőségű  
búza**

**Bővül  
a Zsóry-élmény**

## Rocklegendák 2. — URIAH LEEP

**Értékeink  
tárháza**

*Rajtol  
a bajnokság*

A világhírű Uriah Heep lépett színpadra a Rocklegendák Mezőkövesden című sorozat keretében a Kavicsos-tó és Szabadidőparkban.



# Rocklegendák Mezőkövesden

**I**gazi kuriózumként, a Uriah Heep együttest láthatták a rockzenét szerető városunkban július 21-én. Az 1969-ben megalakult, mind a mai napig működő angol együttes a Led Zeppelin és a Deep Purple mellett a '70-es évek legjelentősebb hard rock zenekara. Zenéjük különleges, ugyanis a hard rock mellett a progresszív rock, a jazz és a country elemei egyaránt megtalálhatóak benne. Az angol nyelvtérületen igazi kultuszzenekarként tartják számon őket, legnagyobb sikerüket a '70-es években született dalokkal érték el. A hazánkban is nagy népszerűségnek örvendő zenekar egyik legismertebb, Lady in Black című dala például Németországban 13 hétig vezette a slágerlistát. Az együttes töretlen népszerűségét jól jelzi, hogy a 2011-ben megjelent Into The Wild című albumukból világszerte több mint 40 milliót adtak el.

**KONCERT** Az angol banda Mezőkövesden is felemelő élménnyel ajándékozta meg a zenerajongókat a Kavicsos-tó és Szabadidőparkban. Bernie Shaw karakteres, a teret teljesen betöltő énekhangja, Mick

Box és Davey Rimmer virtuóz gitárjátéka, Phil Lanzon billentyűs és Russel Gilbrook dobos lendületes produkciója méltán emeli mind a mai napig a legnagyobb rockzenekarok közé az együttest. Az elementáris erejű nagykoncerten gyakorlatilag minden korosztály képviseltette magát, a legkisebbektől az idősebbekig mindenki csodálattal nézte és hallgatta a Uriah Heep fergetes előadását. A rajongók a koncerten végig együtt énekeltek az ismert dalokat az együttes tagjaival. A zenekar és a közönség együtt lélegzett, amely a Lady in black című kultikus dal közös eléneklésében csúcsondott ki. A Uriah Heep fellépése felejthetetlen élményt jelentett minden zenerajongó számára, a zenekar csupaszív produkcióval, határtalan lelkesedéssel és elsöprő lendülettel mutatta meg, hogyan lehet a rockzenét világszínvonalon játszani.

A fergetes koncertet követően az este dedikálással zárult. A rajongók közös fotókat is készítettek a zenekar tagjaival.

Az együttessel készült interjút lapunk következő számában olvashatják.

Bódi Krisztián



Dr. Fekete Zoltán polgármester a zenekar tagjaival



Több ezren voltak kíváncsiak a Uriah Heep koncertjére



A zenészek örömmel adtak autogramot a rajongóknak, akik közös fotót is készíthettek kedvenceikkel

# Dübörög a szezon



**Véget ért a Zsóry Fesztivál, a Zsóry Gyógy- és Strandfürdő egyik kiemelt nyári rendezvénye, mely után további színes programok lesznek még nyáron a fürdőben. A rendezvényekről és az Év Fürdője szavazásról Vámos Zoltán fürdővezetőt kérdeztük.**

## – Milyen rendezvényekkel várják még a látogatókat nyáron?

– A Zsóry Fesztivál óta Czanik Balázs vezetésével Strand- és Egészségfesztiválnak adott otthont a fürdő július 21-én és idén is csatlakoztunk a Magyar Fürdőszövetség által útjára indított Strandok Éjszakája elnevezésű országos kezdeményezéshez is, amely július 26-án zajlott le. Emellett a Matyófüldi Folklórfesztivál keretében a fürdőben is lesznek programok augusztus első hétvégéjén. Augusztus 17-én és 18-án rendezzük meg a Coca-Cola Strandpartyt, elképzelhető, hogy ekkor éjszakai fürdőzésre is lehetőség nyílik majd. A nyártól augusztus 23-án búcsúzunk, amikor is a Hooligans zenekar élő koncertjét lehet majd megtekinteni a fürdőben este 9 órától. Ekkor szeretnénk megtartani a Zsóry Fesztiválon elmaradt Betty Love és Desperado koncertet is.

## – Jövőre ünnepli fennállásának 80 éves évfordulóját a fürdő. Milyen programokat terveznek a jubileumi évben?

– A tervek egyelőre még titkosak, de már dolgozunk rajta, amint lesznek konkrétumok ezzel kapcsolatban, akkor nyilvánosságra fogjuk hozni. Azt el tudom mondani, hogy a Zsóry Fesztivál kampányát még az ideinél is hamarabb fogjuk elkezdni, ugyanis rengeteg visszajelzést kaptunk arról, hogy a vendégeink közül sokan a különböző közösségi portálokon találtak a rendezvényre, míg a környékbeli látogatók elsősorban ismerősöktől, azaz szájha- gyomány útján értesültek a fesztiválról.



Vámos Zoltán

## – A Magyar Fürdőszövetség ebben az évben is meghirdette az Év Fürdője szavazást. Milyen eredményt szeretnének elérni?

– Örömteli hír, hogy az elmúlt három hétben az összesítés alapján kétszer is a legjobb ötben végeztünk, tehát elég jól indult számunkra a szezon. Azt is látni kell azonban, hogy elég nagy a verseny, ugyanis azok a fürdők, akik még nem nyertek a szavazáson, egy kicsit presztízs-ként élik meg a voksolást, de ez egy nagyon jó visszajelzés a látogatók részéről is, hogy körülbelül hová helyezik el a fürdőt országos szinten. Tavaly be tudtunk kerülni az első tízbe, most is ez a célunk, jó lenne előrébb lépni, de mivel éles a verseny, nagyon oda kell tennünk magunkat. A versenyben három kategória van, az Év Fürdője, az Év Regionális Fürdője és a Helyiek Kedvenc Fürdője. Én mindenkit arra, kérek, aki szereti a Zsóryt, hogy szavazzon az Év Fürdője kategóriában induló fürdőnkre! Szavazni a [www.azefurdoje.hu/zsory](http://www.azefurdoje.hu/zsory) oldalon lehet, de a voksolás a Magyar Fürdőszövetség honlapjáról is elérhető.

B. Krisztián

## Tartalom

- 2 Rocklegendák Mezőkövesden
- 3 Dübörög a szezon
- 4 Kiváló minőség
- 5 Bővül a Zsóry-élmény
- 6 20 éves a MASZK Egyesület
- 7 Zsóry Fesztivál
- 8 Rocklegendák Mezőkövesden 2. – Bikini
- 9 Egészségfesztivál a Zsóryban  
Gasztroshow  
Megújult a karzat  
Fórum a településrendezési tervről
- 10 Értékeink tárháza
- 11 Paletta
- 13 Kezdődik a szezon  
A középmezőnyben Érdi Mária  
Második helyen zártak
- 14 Elindult a munka  
Három érkező  
Egerbe került a kupa
- 15 Programajánló: Fúvószenekarok és Mazsorett csoportok XX. Nemzetközi fesztiválja
- 16 Programajánló:  
Államalapító Szent István ünnepe

## Impresszum

**Kiadó:** Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft.

**Felelős kiadó:** a Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft. mindenkori vezetője

**Felelős szerkesztő:** Szabó-Bodnár Ágota

**Újságírók:** Dori Anett, Bódi Krisztián

**Tördelő-szerkesztő:** Tóth Péter

**Szerkesztőségi titkárnő:** Bíró Gáborné

**A szerkesztőség címe:** 3400 Mezőkövesd, Szent László tér 11.

**Telefon:** 49/500-177

**Ímélt:** [info@kovesdimedia.com](mailto:info@kovesdimedia.com)

ISSN 0239-0264

**Nyomatás:** Pető Nyomda

Mezőkövesd, 48-as Hősök útja 2. Telefon: 49/414-000

**Felelős vezető:** Pető Csaba F.

**Lapzárta:** augusztus 5.

Kéziratokat, fotókat nem áll módunkban megőrizni, visszaküldeni. Olvasói leveleket a lap lehetőségeihez igazítva, szerkesztve, rövidítve közlünk.

**MEZŐKÖVESDI** kéthetente  
8000 példányban  
megjelenő,  
ÚJSÁG

ingyenes mezőkövesdi kiadvány  
[www.kovesdimedia.com](http://www.kovesdimedia.com)  
[facebook.com/mezokovesdonline](https://facebook.com/mezokovesdonline)

# Kiváló minőség

**Nagyon jó minőségű gabona termett idén, július közepén befejeződött a búza betakarítása a Matyó Agrártermelő Zrt. területén.**

Az idei évben 2875 hektár területen vetettek búzát, ennek a betakarítása zajlott július első felében, tudtuk meg Képes Vince Ferentől, a Matyó Agrártermelő Zrt. vezérigazgatójától. Elmondta, a téli, valamint a kora tavaszi időjárás nem kedvezett az őszi gabonanövényeknek és a repcének sem, ez a terméseredményeken is meglátszik. Hozzátette, a késő tavaszi, nyár eleji csapadékos időjárás valamelyest kompenzálta a termésmennyiséget, de azt az eredményt, amit tavaly a búzavetésnél megcéloztak, nem tudják realizálni.

Az aratás július elsején kezdődött, a munkát összesen 11, öt saját és hat bérkombájnnal végezték.

– Ez eltér a korábbiaktól, ugyanis eddig jelenéktelen számban vettünk igénybe külső szolgáltatást, most viszont fontosnak tartottuk, hogy minél hamarabb és jó minőségben kerüljön be a termés a tárolóba. Fontos, hogy a termés nedvességtartalma is kedvező legyen a számunkra, ne száradjon a szabvány alá – mondta a vezérigazgató.

**JÓ TERMÉS** A termés mennyisége az előzetes tervek-től elmarad egy kevéssel, ezzel együtt összességében jónak mondható, 6 és 7 tonna közötti hektáronként az átlag az őszi búzánál.

– Más gazdálkodókkal is beszélve és az ő terményüket is látva a felvásárlásokkal kapcsolatban elmondható, az őszi búza minősége jó, vagy kiváló. Nyilván ehhez meg kellett tenni a megfelelő beruházásokat, pl. a műtrágyázást és a talajmunkákat, a technológiát kézben kellett

tartani, ennek megfelelően magasabb áron fog realizálódni a búza a jobb minőségnek köszönhetően – hangsúlyozta Képes Vince Ferenc.

A vezérigazgató kiemelte, a búza mennyisége elegendő lesz a helyi igények kielégítésére, a térségben megtermelt kenyérgabona rendelkezésre fog állni, attól függetlenül, hogy melyik felvásárlócsoporthoz fogja a búzát megvásárolni. Hozzátette, a cég által megtermelt étkezési búzát minden valószínűség szerint Magyarországon fogják értékesíteni viszonteladókon keresztül.

Elmondta, a közelmúltban megalapították a Matyó Agrárkereskedő Kft.-t, azzal a céllal, hogy a környékbeli gazdáktól fel tudják vásárolni a terményt, ennek megfelelően a legjobb árakkal és fizetési feltételekkel jelentek meg a környéken.

Kiemelte továbbá, hogy repcét 685 hektáron vetettek és 160 hektár kivételével már be is takarították a búzával egy időben. A repce mennyisége hektáronként 3–4 tonna között várható.

**TALAJMUNKÁK** Képes Vince Ferenc a betakarítás utáni talajmunkálatokról is beszélt.

– Az aratás után azonnal elkezdődik a tarlóhántás. A búza után repcét vetünk a legnagyobb területen és ennek a talajmunkálata zajlik jelenleg is. Gyakorlatilag az aratás nyomában kell lennünk a műtrágyaszórással és a tarlóhántással – emelte ki.

## **NAPRAFORGÓ, KUKORICA**

A vezérigazgató elmondta, napraforgót összesen 650, míg kukoricát 179 hektáron



**Leartatták a búzát a Matyó Agrártermelő Zrt. területén**

ültettek ebben az évben. Jelen állás szerint ezeknél a növényeknél is jó termés várható.

– A napraforgó esetében úgy gondolom, hogy országosan is kiemelkedő termés lesz és ezt viszonylag alacsony ár fogja majd követni, mivel tavaly az őszi káposztarepce sok területen kipusztult és helyette napraforgót, vagy kukoricát vetettek. Összességében a napraforgót 3 és 4 tonna között látom itt a térségben, ahogy jelen állás szerint kinéznek a növények – hangsúlyozta Képes Vince Ferenc.

Hozzátette, ezeknél a növényeknél az öntözést is beleszámolva magas a termelés önköltsége a cégnél, így a jövedelem kicsi, ezért a jövőben más növényeket, például olajretket fognak majd ültetni vetőmag-előállítás céljából.

**FEJLESZTÉSEK** A Matyó Agrártermelő Zrt. az elmúlt időszakban jelentős fejlesztéseket hajtott végre.

– A tárolótereknek a műszaki állapotát hoztuk helyre elsősorban és ezt úgy tettük, hogy ne keletkezzen veszteség a betárolt terménynél. Ez a nedvesség elleni megóvást, a szerkezeti problémák kiküszöbölését

és a szellőztető, valamint hűtési rendszer megvalósítását jelentette – emelte ki Képes Vince Ferenc.

Elmondta, ezeket a munkákat külső vállalkozók végezték, ezzel a legfontosabb problémákat kiküszöbölték, de a későbbiekben is jelentős összeget kell fordítani majd a meglévő tárolótér javítására, festésére, hogy az állagukat hosszú távon megóvják.

Hangsúlyozta, ezen felül egy síktároló építését tervezik, amivel ki tudják váltani azokat a régi épületeket, amelyek állattartásra szolgáltak, ráadásul így a nagyobb szállítójárművek is elférnek majd az épületben. Hozzátette, a vetőmag termesztése és tárolása szintén indokolja a fejlesztés megvalósítását.

Kiemelte, a vasúti iparvágányok helyreállítását szintén szeretnék megvalósítani, ugyanis vasúton keresztül Nyugat-Európába is el tudnák juttatni a terményt, ahol magasabb áron lehet értékesíteni és a fuvarozási költség is kevesebb lenne, mint közúton. A fejlesztéssel kapcsolatban elmondta, a kiviteli tervek elkészültek, a megvalósítás hamarosan elkezdődhet. **Bódi Krisztián**

# Bővül a Zsóry-élmény

Zöldebb, szebb és használhatóbb lesz a Zsóry bejárata előtti terület. Kétszer annyi parkolóhely, több növény, látványos és használható terek lesznek az üdülőterületen, a tervek szerint ez év végére.

# Az

elmúlt hónapokban már javában zajlott a beruházás, és bár ezek a tevékenységek nem voltak látványosak, mégis fontos feladatok zajlottak. A legjelentősebb ilyen jellegű munka a régi, kb. 200 méter hosszú azbesztcsőves ivóvíz-vezeték kiváltása volt, melyet 70 millió forint saját forrásból végzett el az önkormányzat, továbbá kicserélték a szennyvíz-vezeteket, zárt rendszerű csapadékvíz-csatornát építettek ki és összesen több mint 500 méternyi kábelt fektettek le. Heteken belül kezdődik a tér burkolása, a díszköves sétányok és látványelemek kialakítása.

**KÖZLEKEDÉS** A fürdő főbejárata előtti terület teljesen átalakul. A tér két oldalán kialakított parkolóig közlekedhetnek majd az autósok, így a park tulajdonképpen össze lesz nyitva a fürdőbejárattal. A fürdőzők így nyugodtabb, csendesebb és biztonságosabb körülmények között mehetnek be, és távozhatnak a fürdőből, akár a Zsóry ligetbe. A bejáratról nézve jobb oldalon 110 aszfaltzott gépjárműparkoló alakítottak ki, mögötte pedig további 107 zúzottköves férőhelyet. Ezeket már lehet használni, a turisztikai szektorra való tekintettel elsőként ezt a részt készítette el a kivitelező D-Gesztor Kft. A parkolóhoz világítás is fog épülni, továbbá 17 fát ültetnek majd. A biciklis út másik oldalán egy 245 férőhelyes parkolót alakít ki az önkormányzat saját

beruházásban. A bejáratról balra további 90 parkolóhelyet létesítenek. A várost és a fürdőt összekötő kerékpárút a térre vezet majd, ahol egy 100 férőhelyes fedett biciklitárolót fognak létesíteni.

– Fontosnak tartjuk, hogy a nagyobb forgalmú utakat kiszélesítsük, megújítjuk saját beruházásként, továbbá egy úgynevezett övarkot alakítunk ki, melynek célja, hogy az Ostoros-patak felduzzadása, kiömlése esetén elvezesse a vizet, megóvva ezzel az üdülőterület ingatlanjait. Mindeközben nagy erővel zajlik, és hamarosan elkészül az edzőközpont építése a kemping területén, mely egész évben sportolók százait vonzza majd Mezőkövesdre. A Zsóry-liget beruházáshoz tartozik még egy fedett teniszpálya felépítése a kemping előtti területen, év végére ez is elkészül a teljes projekttel együtt. Az Olajfa, a Bimbó és Csipke utcák szélesítése, aszfaltozása kezdődik hamarosan, és egy új parkoló épül majd a Bazsarózsa úton 72 férőhellyel. Összességében megduplázódik az üdülőterületen a parkolóhelyek száma – hangsúlyozta dr. Fekete Zoltán polgármester.

**KÖZÖSSÉGI TÉR** Különleges látványelemek díszítik majd a teret: például egy emelvény, mely alkalmanként kis szín-



**A kb. 1 milliárd forintos GINOP-beruházás során 100 férőhelyes fedett kerékpártárolót és összesen 307 ingyenes parkolóhelyet alakítanak ki, melyhez további ingyenes parkolókat épít az önkormányzat saját forrásból**

padként is üzemel, mögötte egy párapap, mely ködszínházként, fényjáték helyszíneként is működhet. Ezen a kapun keresztül, mint egy ablakon át, betekinthetünk a mögötte lévő rekreációs park növényvilágába. Ezen többfunkciós emelvény és a fürdő bejárat által meghatározott tengely jelöli ki a gyógyhely központi fogadóterének középvezetét, melyen egy szökőkút is helyet kap. A tér északi oldalát egy „S”-alakú filigrán zárja le, melynek színes burkolatú mennyezete a matyó népművészet színvilágát adja vissza. Alatta található majd a látogatókat kiszolgáló építmények, információs központ, elektromosroller- és Segway-kölcsönző, kávézó, illemhely. Jógatér, Thai chi mező, Petanque pályák, valamint 3 dimenziós aszfalttrajz- és fotópontok teszik interaktívá a teret.

**EGÉSZSÉGPARK** Különleges élményt ígér a hang- és fényjátékkal, a tájegység növény- és madárvilágát bemutató

„növénytorony”, mely kúszó növényekkel lesz befuttatva; este kivilágítva, napközben párasítva, érdekes látványosságot jelent majd a látogatók számára, akik be is sétálhatnak a torony alá. A belső téren egy „ökológiai innovációs központ” kap helyet. A fedett nyitott terekben a látogató hagyományos és digitális információkhoz juthat a parkban megtalálható növényekkel és állatokkal kapcsolatosan. Egy információs oszlop segítségével az egészségi állapotunkról tájékozódhatunk. A park különlegessége lesz egy kerti tó kis híddal, illetve rekortán futópálya, Kneipp sétaút, szabadtéri fitnesspark, gyógyszertár, ökológiai tanösvény, tematikus játszóparkok 1–6, 6–10 és 10–15 éves korosztályok részére.

Az önkormányzat kérése az volt, hogy a rendezetlen növényzet helyreállításával, az elszáradt, korhadt fák, bokrok kivágása mellett, friss és a környezetbe illő növényzetet telepítsenek a területre. Színpompás virággyászok, öntözőrendszerrel karbantartott pázsit, új fák és egyéb növényzet ültetése várható tehát a következő időszakban, továbbá egy 16 méter magas növénytorony – Észak-Magyarország jellemző növényvilágával, illetve fény- és hangjátékkal. A teret fotópontok, 3D-s aszfalttrajzok, kerékpárral hajtott szökőkút teszik majd még izgalmasabbá. Sz. B. Á.

A „Mezőkövesd Zsóry-fürdő” gyógyhely megnevezés használatának engedélyezéséről szóló határozatot 2013. július 10-i keltezéssel kapta kézhez városunk önkormányzata. A gyógyhelyé nyilvánított terület a település fürdőjét és az üdülőövezet egy részét foglalja magába. A fejlesztés – melyhez 918.507.985 Ft GINOP-támogatást nyert a város, továbbá az önkormányzat 47.965.296 Ft önerőt biztosít – a gyógyhely egyediségére épülő arculat kialakítását, a turisztikai szezon meghosszabbítását célozza.

# 20 éves a MASZK Egyesület

Jubileumi gálaműsorral ünnepelte két évtizedes fennállását a Mezőkövesdi Amatőr Színjátszó Kör Egyesület.

A tagok mókás jeleneteket adtak elő, szavaltak, énekeltek, táncoltak, színes és változatos produkciókkal kedveskedtek vendégeiknek a Városi Galériában július 13-án. A rendezvény házigazdája Takács Norbert, az egyesület elnöke volt, aki egyebek mellett köszönetet mondott mindazoknak, akik segítettek az egyesület munkáját az elmúlt 20 évben. Emlékplakettel tüntették ki az alapítás óta aktív tagot, Kisné Dudás Mária-t és Budai Károlyt, az egyesület alapítóját.

**ÜNNEPI GONDOLATOK** Tállai András miniszterhelyettes, országgyűlési képviselő köszöntőbeszédében méltatta az egyesületet. – Egy város addig él és virágzik, amíg vannak olyan közösségek, amelyek színt visznek a mindennapokba, kapcsolatot építenek és ha kell, részt vállalnak a helyi közügyekben. Mindig számíthatunk a segítségükre, legyen szó kulturális rendezvényről, vagy egy városi beruházás ünnepélyes átadásáról. A MASZK a mezőkövesdiek számára egyet jelent a szilveszteri kabaréval, a tehetséges fiatal színészekkel, a kreatív felnőttek és a mindig megújulni tudó idősök egymást kiegészítő közösségével – foglalta össze Tállai András.

A műsor keretében fellépett Feke Pál, Junior Prima és Artisjus díjas színész-énekes, aki olyan szerzeményekben csillogtatta meg tehetségét, mint a Szabadság vándorai, vagy a Kell még egy szó című dalok.

– Pontosan 20 éve vagyok a pályán és látva, hogy mennyire készülnek, izgulnak az egyesület tagjai a műsor előtt, nekem is eszembe jutott, hogyan kezdődött minden – mondta el Feke Pál.

A MASZK Egyesületet 1999-ben alapította Budai Károly, ez évben volt a társulat első bemutatója, egy verses összeállítás Petőfi látomásai címmel. A siker önbizalmat adott a folytatásra, a következő időszak a tagtoborzás jegyében telt, majd az átütő sikert a két évvel később bemutatott Tamási Áron: Énekes madár című műve hozta meg, amelyet évről évre újabb és újabb bemutató követett. Sokan csatlakoztak az egyesülethez, így olyan darabokat is színpadra tudtak vinni, mint a Bob herceg, amelyben már negyvenen szerepeltek. Ez volt az egyik legsikeresebb darabjuk, amely négy telt házas bemutatót élt meg. A társulat számos elismeréssel – köztük egyéni alakítások díjaival – büszkélkedhet, például Kocsis István: Tárlat az utcán című drámájával a Budapesten és Mosonmagyaróváron megrendezett fesztiválokon bronz fokozatot értek el, Budai Károly pedig két alkalommal is legjobb rendezői díjban részesült a Hajdúnánáson megtartott színjátszó találkozón.

– Mosonmagyaróváron harmadik helyezést értünk el a Csongor és Tündével. Mindegyik előadásra büszke vagyok, de talán ezt a darabot emelném ki, mert ennél éreztem azt, hogy a csapat teljesen



A 20. évébe lépett MASZK Egyesület sok emlékezetes pillanatot szerzett már a közönségnek, gálaműsorukban is kitétek magukért



Tállai András



Feke Pál



Budai Károly



Takács Norbert



A fotókiállításon az egyesület tagjainak életébe pillanthatunk be

egységes. A darabválasztást csak egyszer engedtem ki a kezemből és akkor választották ki ezt a művet, aminek nagyon örültem és úgy érzem, sikerült megtalálni a karaktereket – foglalta össze Budai Károly.

Takács Norbertet 2014-ben választották meg az egyesület elnökévé, idén májusban újra bizalmat szavaztak neki. – Az eltelt idő alatt főleg személyi változások voltak, illetve már többféle pályázathoz, alpból tudunk forrást szerezni. A két évtized alatt több mint százötvenen fordultak meg az egyesületnél, jelenleg 15-20 aktív tagunk van. A legsikeresebb darabunk a 2014-ben bemutatott Indul a bakterház volt, a két mezőkövesdi bemutatót mezőcsáti, tiszkeszi, kézdivásárhelyi és egerlövői követte. A vád tanújára vagyok a legbüszkébb, amely egy nagy

fatolt volt számunkra, hiszen egy kriminél nagyon fontos a szöveg, nem lehet bakizni – mondta el Takács Norbert.

A 2015-ben Pro Urbe díjjal kitüntetett egyesület tagjaitól verses és szórakoztató összeállításokat is láthatunk, számos városi ünnepségen is szerepelnek, valamint környező településekre is hívják őket, ahol például március 15-ei, vagy Mikulás-műsorokat adnak.

Az egyesület életét bemutató fotókiállítás is nyílt a Rendezvények Házában, ahol dr. Hajdu András járási hivatalvezető-helyettes, egykori tag egyebek mellett elmondta, a fényképeken is látható közösségi élet az, ami még ma is összetartja a csapatot. A kiállítás a Közösségi Ház aulájában kap helyet, ahol a tervek szerint még jövőre is láthatóak lesznek a tablók. Dori Anett

# Zsóry Fesztivál

Több ezren bulizták végig a Neoton Sztárjai és Rúza Magdi élő nagykoncertjét a Zsóry Gyógy- és Strandfürdőben július 13–14. között.

Ismert slágereket hallgathattak meg a fürdő vendégei a Dupla Káv és Köteles Cindy, valamint a Groovehouse fellépésén a Zsóry Fesztiválon július 13-án. A fürdőben rendezett programon a Dupla Káv előadásában elhangzott például az Egyszer fenn, egyszer lenn, a Se veled, se nélküled, valamint a Bocsás meg nekem a világ című sláger. A Groovehouse tagjai például a Vándor, a Hajnal, az Elmúlt a nyár és a Szívvel lélekkel című dalt énekelték el. A két délutáni koncertet több százan hallgatták meg. Ezt követően a lezúduló eső miatt elmaradt Betty Love és a Desperado fellépése, amit az előzetes tervek szerint augusztus 23-án, a Nyárázó keretében szeretnének pótolni.

**RETRO SLÁGEREK** Szombaton este a Neoton Sztárjai léptek közönség elé. A hetvenes-nyolcvanas évek egyik legnépszerűbb magyar popzenei együttese több mint 50 éve, 1965-ben alakult meg, eddigi pályafutásuk alatt mintegy 30 magyar nyelvű és tucatnyi angol nyelvű albumot adtak ki. A zenekar nevéhez számos örökzöld sláger fűződik, melyek közül jó néhányat meghallhatott a mezőkövesdi közönség is. Az együttes mind a mai napig nagy népszerűségnek örvend hazánkban, amit jól mutat, hogy a koncert kezdetére hozzávetőleg 2500 zenerajongó gyűlt össze a színpad körül. A fergeteges, látványelemekben is bővelkedő mintegy 2



Végvári Ádám és Csepregi Éva, a Neoton Família két ikonikus alakja



Rúza Magdi az Aduász Turné keretében érkezett Mezőkövesdre



Több medence is megtelt a Zsóry Fesztiválon

órás műsorban hallhattunk újabb dalokat, lendületes dobszólót, valamint vérepszédítő latin dalszokrot is. Természetesen a legismertebb Neoton szerzemények, mint például a 220 felett, a Monte Carlo, a Pago Pago és a Holnap hajnalig című sláger is felcsendült a fesztiválon. A közönség a koncert végén vastapssal jutalmazta a kitűnő hangulatot teremtő zenekart, amelynek tagjai felejthetetlen pillanatokkal ajándékozták meg a koncert résztvevőit.

**KÜLÖNLEGES HANG** Vasárnap este Rúza Magdi lépett színpadra, aki főként a 2018-as Aduász című albumáról adott elő dalokat, de olyan slágereket is elénekelt, mint például az Érz hozzám.

– Minden évben összeállítunk egy teljesen új műsort, de igyekszünk olyan régi dalokat is elhozni, amelyeket ismer a közönség. Nemrégiben jelent meg az Aduász lemez, így természetesen új dalok is bekerültek a műsorba. Teljesen új látvánnyal, egy nagyon komoly lézerlámpás technikával készültünk idén. Alapvetően azt látom, hogy nagyon lelkes a közönség a turnéval kapcsolatban – mondta el az énekesnő, aki még szeptemberben is turnézik, azt követően pedig a 2020-as Aréna-koncertjére készülnek csapatával.

**ÖSSZEGZÉS** Vámos Zoltán fürdővezető véleménye szerint a körülményekhez képest eredményesen zárult a Zsóry

Fesztivál. – Ezt megmutatta a Neoton Família és Rúza Magdi esti koncertjére érkezett nagy tömeg. A Neoton fellépésére mintegy 2 és fél ezer ember látogatott ki, míg Rúza Magdin valamivel kevesebben voltak. Sajnos az időjárás nem volt kegyes hozzánk, szombat délután félbe is szakította a programot, de az első két előadó fel tudott lépni – emelte ki a fürdővezető, aki hozzátette, évek óta nagy hagyománya van a főként könnyűzenei, szórakoztató rendezvénynek, melyet a fürdő alapításának évfordulójához, július 7-éhez közeli időpontban tartanak meg. Vámos Zoltán köszönetet mondott a fürdő dolgozóinak a Zsóry Fesztivál lebonyolításában végzett munkájukért. D. A. és B. K.

# Rocklegendák Mezőkövesden 2. – Bikini

A Bikini lépett színpadra és adott emlékezetes koncertet városunkban olyan slágerekkel megörvendeztetve a rajongókat, mint a Közeli helyeken, az Adj helyet, vagy a Legyek jó című dalok.

**Az** 1982 óta töretlenül sikeres zenekar nem először járt városunkban, idén a Rocklegendák Mezőkövesden 2. elnevezésű sorozat első napján léptek fel július 20-án. D. Nagy Lajos zenekarvezető, énekes elmondta, második otthonának tekinti Mezőkövesdet.

– A közönség mindig szenzációs Mezőkövesden, nagyon jól bele tudnak jönni a buliba. Rengeteg klasszikus dalt tettünk repertoárra, de elővettünk

olyan dalokat is, amit ritkábban szoktunk játszani, hogy kicsit színesítsük a műsort – foglalta össze a frontember. A Kavicsos-tó és Szabadidőparkban megtartott koncerten az eső sem mosta el a rajongók lelkesedését, ugyanolyan erőbedobással tomboltak a zenekar slágereire. Együtt énekeltek az ismerős sorokat D. Nagy Lajossal, aki 1985 óta a Bikini frontembere.

– Amikor megalakult a zenekar, olyan 10-12 ezer lemezt adtak el albumonként, majd a régi énekes

elment és én jöttem a helyére és sikerült egy olyan anyaggal kijönni, hogy rögtön 120 ezer példányban ment el az első albumunk. A pályafutásunk során az elmúlt 35-36 év alatt kb. 2,5-3 millió lemezt adtunk el – mondta el D. Nagy Lajos. A Bikini évről évre készítette lemezeit, járta az országot, több ízben külföldre is eljutott. Moszkvában és Londonban kétszer koncerteztek, valamint jártak Rómában is. A zenekar számára a legemlékezetesebb egy temesvári koncert volt.

– A zenekar életében az első koncertek voltak nagyon meghatározóak, mert kíváncsiak voltunk, hogyan fogadnak bennünket. A temesvári koncert egy különleges mérföldkő volt, hiszen ritkán adatik meg egy rockzenésznek, hogy olyan közel kerüljön a történelemhez, mint ahogy mi akkor Temesváron. Tulajdonképpen a temesvári forradalom után pár héttel adtunk ott koncertet – összegezte az énekes.

A dalokhoz az inspirációt az emberi érzelmek, az öröm és a bánat, a szerelem és a csalódás, a kapcsolatok sokszínűsége és hullámlása, illetve különböző fázisainak hangulatai adják, egyebek mellett ebben rejlik a zenekar sikerének titka.

A Bikini 1992-ben búcsúzott közönségétől, majd 1997-ben új albummal tért vissza, azóta is töretlen népszerűséggel működik a zenekar. Mezőkövesden a színpadon D. Nagy Lajos énekelt, Németh Alajos, Lojzi, az alapító tagok egyetlen ma is aktív tagja basszusgitározott, Lukács Péter gitározott, Makovics Dénes szaxofonozott, a dobok mögött pedig Mihalik Viktor foglalt helyet.

D. Nagy Lajos elmondta, a koncertezés mellett szólólemezen dolgozik, amely várhatóan idén szeptemberben jelenik meg, valamint új Bikini albumot is terveznek. D. Anett



A mezőkövesdi közönség végigtombolta a Bikini koncertjét





## Gasztroshow

**Böllérmájat készítettek a Kapuvári Ízvadászok június 26-án a Táncpajtában.**

A Matyó Nagymama Klub Egyesület és a Kapuvári Hagyományörző Nyugdijas Egyesület közös rendezvényén többek között Varga Józsefné, a mezőkövesdi, és Kiss Györgyné, a kapuvári szervezet vezetője köszöntötte a résztvevőket a Táncpajtában. A rendezvényen részt vett és köszöntőt mondott a mezőkövesdi kötődésű Hámori György, Kapuvár polgármestere. A bemutatón egy speciális helyi ételt, böllérmájat főztek a Kapuvári Ízvadászok. A Matyó Nagymama Klub Egyesület és a Kapuvári Hagyományörző Nyugdijas Egyesület mellett a Matyó Népi Együttes és a Sirtaki Táncegyüttes is színpadra lépett. **B. K.**



## Megújult a karzat

**Mintegy hárommillió forintból leburkolták a karzatot és a karzathoz vezető lépcsőt a Jézus Szíve templomban.**

Dr. Török László plébános elmondta, a beruházásra azért volt szükség, mert a karzathoz betonlépcső vezetett és a karzat is beton borítással volt ellátva.

– A mintegy 3 milliós beruházásnak köszönhetően burkolólappal láttuk el a karzatot és az odavezető lépcsőt is – mondta a plébános.

A munkálatok július első hetében kezdődtek és mintegy három-négy hetet vettek igénybe. A fejlesztést teljes egészében önerőből valósította meg a Jézus Szíve Egyházközség. **B. K.**



## Fórum a településrendezési tervről

Lakossági fórumot tartottak településünk érvényben lévő településrendezési terveinek módosításával kapcsolatban július 17-én a Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatalban. A tervezett változtatásokkal kapcsolatos észrevételeiket, javaslataikat, név és lakcím megadása mellett Toma Tibor főépítésznek címezve is el lehetett juttatni július 26-áig. **B. K.**

## Egészségfesztivál a Zsóryban

**Strand-, egészség- és sportfesztivált rendeztek Czanik Balázssal a Zsóry Gyógy- és Strandfürdőben július 21-én.**



A Pölöskei Strand Roadshow keretében szervezett egészséges életmódot népszerűsítő programon egyebek mellett Capoeira aerobik edzésen vehettek részt a vendégek Czanik Balázs vezetésével. Elmondta, 10 éves kora óta foglalkozik küzdősportokkal, a Capoeira aerobik alapjait Mestre Pontape edzővel közösen alakították ki. Kiemelte, folyamatosan fejlődik a sportág, amit napjainkban 260 edző oktat, közülük 200-an hazánkban, 60 edző pedig külföldön tanítja. Hozzátette, összesen öt országban oktatják a Capoeira aerobikot. Hangsúlyozta, sok pozitív tapasztalata van az edzéssel kapcsolatban, nagyon sokan fogytak már le ettől a mozgásformától, valamint egyebek mellett Down-szindrómás emberekkel is foglalkozott, akik az edzések hatására sokkal könnyebben kezdtek el tanulni. Czanik Balázs elmondta, ebben az

évben elsősorban rendezvényeken lehet találkozni vele, a nyár folyamán az ország nagyobb fürdőibe is ellátogat, összességében mintegy 150 fellépése lesz 2019-ben.

– Nagyon kellemes érzés a Zsóryba látogatni, mert bármikor jövünk, mindig nagyon jó a közönség és jó hangulatban telik a program. Kevesen tudják, de annak idején az összes fitness táboromat ide szerveztem, ez 8-9 alkalmat jelent – mondta Czanik Balázs.

A mintegy félórás Capoeira edzés után a Zumba Borsod Twins tagjainak edzésébe, majd Zumba Peti lendületes foglalkozásába kapcsolódhattak be a vendégek.

A bemutatók mellett például gabonából készült étel-, valamint szörpköstölőt rendeztek, kézműves foglalkozást tartottak gyerekeknek, de szépségápolási szerek megismerésére is lehetőség nyílt a nap folyamán. **B. Krisztián**

# Értékeink tárháza

**A Mezőkövesdi Települési Értéktárban 21 helyi érték található. Lapunk nemrég indult sorozatában már megismertettük olvasóinkkal a Matyó Múzeum és a Hajdu Ráfis János Mezőgazdasági Gépmúzeum gyűjteményét, illetve a pipicset. Ezúttal a Takács István Életmű Kiállítás anyagát és a Mezőkövesdi „Hadas” városrészt mutatjuk be.**



**Takács István életművét méltó körülmények között tekinthetik meg az érdeklődők a Városi Galériában**



**A „Hadas” városrész zegzugos utcáinak tájházaiban betekintést nyerhetünk az élő népművészetbe**

**A MATYÓK FESTŐJE** A mezőkövesdi Takács István (1901–1985), a magyar késői barokk stílus egyik legnagyobb mestere. Sokak szerint a 20. század egyik legjelentősebb magyar freskóművésze. A festészet szinte minden területén bizonyította tehetségét, páratlan életművében egyaránt megtalálhatók matyó életképek, freskók, munkaábrázolások, tájképek, divattervek, csendéletek, üvegablak-tervek, stációsorozatok, oltárképek és nagyböjti leplek. Műveit rendkívüli alázattal és mesteri pontossággal alkotta meg. Elsősorban mint egyházi festőt tartják számon, az ország 290 templomában, kápolnájában találkozhatunk valamely kivételes alkotásával, köztük például városunk Szent László templomában is. Az egri Bazilika freskói és magyar stáció sorozata főművének számítanak.

Az egyházi festészet azonban Takács István munkásságának csak egyik szelete. Mélyen vallásos, tősgyökeres matyó, azaz mezőkövesdi családból származott, szülővárosa és népe iránti szeretete visszaköszön azokon a képeken, amelyeken a matyó élet pillanatait, a szín pompás népviseletet örökítette meg, de szinte valamennyi alkotásán megjelenik valami jellegzetesen matyó, ezáltal töltött be kiemelkedő szerepet a matyó hagyományok megőrzésében.

Takács István Állandó Gyűjteményes Kiállításának a város egyik legszébb épülete a Városi Galéria ad otthont, ahol megcsodálhatjuk a művész kiemelkedő tehetségének bizonyítékait. Munkáit a tudatos színhasználat, a harmónia jellemzi, ezt megfigyelhetjük például tájképein, vagy a mezőkövesdi utcarészlet ábrázolásokon. A legkisebb vázlatoktól a 4-5 méteres kartonrajzokig több mint 200 alkotást láthatunk a tárlat 11 termében. A matyók életét felidéző festményein láthatunk az unokájára szeretettel tekintő nagymamát, a templomból kijövő asszonyokat és a babanézó lányokat. Egyik kiemelkedő alkotása a „Matyó királynő”, amely mű a matyó viselet páratlan színgazdaságát tárja elénk. A kiállítás egyházművészeti alkotásainak emléket állító részében rajzok, vázlatok, füzetek tanúskodnak arról, hogy a művész minden egyes tervet aprólékosan kidolgozott, a kartonrajzok már a templomok falaira kerülő alkotások méretét tükrözik, mennyezetképeit magasban lebegő tömegek, égbenyúló távlatok jellemzik. A tárlaton tanulmányrajzokat, üvegablakokhoz készült színvázlatokat, valamint divatterveket is láthatunk.

2018-ban az „Íróasszony matyó lányokkal”, valamint a „Kis legény pergő tűzben” című festményekkel bővült a kiállítás anyaga. A két Esterházy-díjas remekművet városunk önkormányzata vásárolta meg, a restaurálás költségének előteremtését a Takács István Kulturális Alapítvány vállalta fel, civil összefogás eredményeként gazdagítja a gyűjteményt a két festmény.

**„HADAS”** A mezőkövesdi városrész apró telkeivel, kanyargós kis utcáival igazi gyöngyszeme a városnak. A skanzen jellegű, a régi városszerkezetet őrző „Hadas” nádtetős, 150-200 éves parasztházaival idézi fel az egykori életformát. Az elnevezés arra utal, hogy az egymással rokon családok együtt, egy területen, azaz hadakban éltek. A megházasuló gyermekek az udvaron, vagy a közeli szomszédságban építkeztek. A hadak az idők folyamán az új házakkal terjeszkedtek a főutcától egyre távolodva. A városrész ma a Mezőkövesden tevékenykedő folklorégyüttesek, kézművesmesterek, népművészeti rendezvények színhelye, ezáltal az élő matyó örökség reprezentánsa. A Népi Művészetek Háza és a Táncpajta a terület központjában helyezkedik el, előbbi a Matyó Népművészeti Egyesület székhelye, itt zajlik a matyó népművészet ápolásával, továbbörökítésével kapcsolatos feladatok koordinálása, illetve rendezvények lebonyolítása is.

A parasztházakban ma alkotóműhelyek működnek. A Bútorfestő Alkotóház és Hímzőházban Kovács Szabolcs, a Népművészet Mestere, bútorfestő népi iparművész munkásságán keresztül ismerhetjük meg a 250 éves bútorfestő hagyományokat. A hímzőház matyó motívumokkal hímzett lakástextiliák bemutatóháza is egyben. A Fazekas Műhely védett műemlék ház, ahol Fehér Tibor fazekas népi iparművész segítségével az edénykészítés folyamatát láthatjuk, valamint kiállítás is látogatható az épületben. A Mézeskalácsos Házat Pető Anna mézeskalácsos, kézműves szakoktató működteti. A mesterség ugyan nem jellegzetesen matyó, de a népi kultúra fontos része. Az épületben állandó játékmackó kiállítás is látható. A Festő-szövő Alkotóház Mezőkövesd egyik legrégebbi, 1817-ből származó műemlék-épülete, amelyet Laczkó Pető Mihály festőművész és Tábori Aranka grafikus, kézi szövő hasznosít. A Tűzzománcos Műhelyt Pótáné Bartók Annamária tűzzománc készítő működteti, ahol a kiállítás mellett az érdeklődők e különleges technikával is megismerkedhetnek. Az üvegcsiszoló Jacsó Tibor is a Hadasban dolgozik, műhelyében megtekinthető a különböző üveg dísz tárgyak készítése. A Kisjankó Bori Emlékházban a híres mezőkövesdi „íróasszony” életét idézheti fel a látogató. Az 1850 körül épült ház máig is híven őrzi a mezőkövesdi népi építészeti jellegzetességeit eredeti berendezésekkel. A Gari Takács Margit Emlékház és Zeneházban népi hangszerek széles körét ismerheti meg a látogató kézzel hímzett ajándéktárgyak mellett. A műemlékvédelem alatt álló Játékházban a matyó gyermekek egykori játékeit, régi szövő- és fonóeszközöket láthatunk. A városrész hangulatához illeszkedő Kontyos ház, Muskátlis ház, Rozmaringos vendégház és Tulipános vendégház is található a területen. A „Hadas” TOP-pályázat keretében újul meg, melynek során egyebek mellett visszaépítik az „Üstökös Házat”, felújítják a Táncpajtát és alkotóházakat alakítanak ki.

Dori Anett

## GYÓGYSZERTÁRAK ÜGYELETI-KÉSZENLÉTI RENDE

### A gyógyszertárak nyitvatartása:

Hétköznap	Forrás	7 <sup>30</sup> – 19 <sup>00</sup>
	Glória	8 <sup>00</sup> – 12 <sup>00</sup> , 14 <sup>00</sup> – 18 <sup>00</sup>
	Szent László	8 <sup>00</sup> – 16 <sup>30</sup> (péntek: 8 <sup>00</sup> – 14 <sup>00</sup> )
	Üdvözítő	8 <sup>00</sup> – 16 <sup>30</sup>
	PatikaPlus	8 <sup>00</sup> – 20 <sup>00</sup>
Szombat	Forrás	8 <sup>00</sup> – 12 <sup>00</sup>
	Glória	zárva
	Szent László	Ügyeletes héten: 8 <sup>00</sup> – 13 <sup>00</sup>
	Üdvözítő	
	PatikaPlus	8 <sup>00</sup> – 20 <sup>00</sup>
Vasárnap	PatikaPlus	8 <sup>00</sup> – 18 <sup>00</sup>
	Forrás, Glória, Szent László, Üdvözítő	zárva
Ünnepnap	Minden gyógyszertár ZÁRVA, csak ügyeleti-készletli szolgálat!	

### július 28-tól augusztus 3-ig

ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár  
(Szent László tér 2.)

### augusztus 4–10-ig

GLÓRIA Gyógyszertár  
(Deák Ferenc u. 1/a)

### augusztus 11–17-ig

PatikaPlus Gyógyszertár  
(a TESCO épületében)

## FOGÁSZATI ÜGYELET

szombatonként 8–13 óráig

### augusztus 3.

Dr. Heéger László, Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

### augusztus 10.

MUNKANAP

### augusztus 17.

Dr. Kiss Ferenc, Kossuth u. 1.

## ANYAKÖNYVI HÍREK

Városunkban július 8. és 21. között 5 házasságkötést és 10 halálesetet anyakönyveztek. Az alábbiak, illetve hozzátartozóik járultak hozzá a nevek közléséhez.

### Házasságkötés:

Sugár Ádám – Föhrécz Evelin Dóra  
Bíró Dávid – Bolykó Judit  
Kiss Milán – Fenyő Renáta  
Berei Szabolcs – Besenyei Zsanett

### Haláleset:

Varga János 68 éves,  
Pongrácz Istvánné 86 éves  
mezőkövesdi lakos.

## Harangszó

### szent László EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/313-225

Facebook: Mezőkövesdi Szent László Plébánia

www.szentlaszlo-mezokovesd.hu

Szentmisék:

**Hétfőtől csütörtökig:** 6 óra 30, 7 óra

**Pénteken és szombaton:** 6 óra 30, 7 óra, 19 óra

**Vasárnap:** 7, 9, 11 és 19 óra

**Minden második vasárnap 15 óra 30:**

„Simogató kéz” – sérült, fogyatékos gyermekek foglalkozása

**Minden első pénteken 11 óra:** szentmise

a Mátyás király úti Idősek Otthonában

**Minden első pénteken 10 óra:** szentmise

a Bogácsi úti Idősek Otthonában

**A Szent Család énekkar** (ifjúsági)

minden pénteken 18–20 óráig próbát tart

a Szent László Plébánián. Minden hónap

utolsó vasárnapján liturgikus szolgálat

a Szent László templomban, a 9 órás

szentmisén.

**Minden szerdán 18 órától** bibliaóra

**Minden pénteken 18 órától** ifjúsági hittan

**Szent László Kórus:** szombatonként és/

vagy vasárnap **kóruspróba**

Minden hónap második vasárnapján és

ünnepek alkalmával: **liturgikus szolgálat**

**Információ és elérhetőség: www.**

**facebook.com/kamarakorus.szentlaszlo**

### REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/339-018

**Vasárnaponként 11 órától:** istentisztelet,

ugyanekkor gyermek-istentisztelet

További információk:

www.mezokovesd.ref.hu

### JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/500-501

Szentmisék:

**Hétköznap:** 7 és 18 óra

**Vasárnap:** 7, 9 és 18 óra

**Minden hónap 13-án 12 óra:** engesztelő szentmise

**Minden hónap második és negyedik**

**csütörtök, 15 óra 30:**

szentmise a reumakórházban

**Minden második kedden 18 óra 30:**

felölt katekézis (Bibliaóra)

**Minden szerdán 18 óra 30:**

kóruspróba a Vegyeskar számára

**Minden csütörtökön 18 óra 30:**

kóruspróba a Férfikar számára

**Minden pénteken 19.15-től:** ifjúsági hittan

**Minden hónap második péntekjén**

**18.30-tól:** házások hittanja

**Minden hónap utolsó csütörtök:**

Szent Mónika kör

### EGRI GÖRÖGKATOLIKUS

#### SZERVEZŐLELKÉSZSÉG

Elérhetőség: 06-30/296-8844

A hétköznapi ünnepek időpontjai és

további információk a [www.egriparochia.hu](http://www.egriparochia.hu)

oldalán. Szent Liturgia a mezőkövesdi

görögkatolikus kápolnában (Gaál István u.

1., a Közösségi Ház mögött):

**augusztus 18-án, vasárnap 17 órakor.**

## HIRDETMÉNY

Mezőkövesd Város Önkormányzata pályázat útján történő bérbeadásra hirdeti meg

**a Mezőkövesd, Mátyás király út 143-145. 1/4. szám alatti, 30 m<sup>2</sup> alapterületű, 1 szobás komfortos bérlakást.**

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2019. augusztus 15. (csütörtök)

**Helye:** Mezőkövesd Közös Önkormányzati Hivatal, Mátyás király út 112., Polgármesteri titkárság.

A lakásba költözhető személyek száma maximum 2 fő lehet.

A pályázatra vonatkozó írásbeli tájékoztató megtekinthető a Mezőkövesd Közös Önkormányzati Hivatal földszinti hirdetőtábláján, a városi honlapon – [www.mezokovesd.hu](http://www.mezokovesd.hu) –, illetve átvehető a Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal, Mátyás király út 112. em. 28. számú irodahelyiségében ügyfélfogadási időben (tel.: 49/511-536).

Dr. Fekete Zoltán  
polgármester

A Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ

## Idősek Klubja

szeretettel várja leendő tagjait!

### Amit nyújtunk:

jó társaság, színes programok, hivatalos ügyek intézésének segítése, egészségügyi ellátás szervezése.

A szolgáltatás ingyenes!

Cím: 3400 Mezőkövesd, Mátyás király u. 90.  
Nyitvatartás: 7–15 óráig (munkanapokon)

## Hívogató

**AUGUSZTUS 2–4.** (PÉNTEK—SZOMBAT—VASÁRNAP)

XVII. Matyóföldi Folklórfesztivál a Kavicsos-tó és Szabadidőparkban

**AUGUSZTUS 7.** SZERDA

**16 ÓRÁTÓL** Irodalmi Kávéház Klub

a Községi Ház kiállítótermében

**AUGUSZTUS 10–11.** SZOMBAT—VASÁRNAP

Fúvószerekarok és Mazsorett Csoportok XX. Nemzetközi Fesztiválja a Városi Sportcsarnokban

**AUGUSZTUS 20.** KEDD

**9-17 ÓRÁIG** Családi Nap a Hajdu Ráfi János

Mezőgazdasági Gépmúzeumban

Programok: kézműves foglalkozások, népi játszóudvar és fakörhintő, Vitéz László és a törökök, Gólyalás utcaszínház élőzenével

**AUGUSZTUS 20.** KEDD

Államalapító Szent István ünnepe a Jézus Szíve templomban és a Kavicsos-tó és Szabadidőparkban

**11 ÓRÁTÓL** Ünnepi megemlékezés és Csengeri Attila musical-operett színműsora

**20.30-TÓL** Vazul Vére rockopera és tűzijáték

**AUGUSZTUS 23.** PÉNTEK

Szezonzáró a Zsóryban

**21 ÓRÁTÓL** Hooligans élő koncert a Zsóry Gyógy- és Strandfürdőben  
Belépőjegy az esti koncertre 2.400 Ft vagy aznapi fürdőbelépő (karszalag)

**AUGUSZTUS 29.** CSÜTÖRTÖK

**10.30-TÓL 17.30-IG** Vértadás a Községi Ház D-épületében

## Stopper

**AUGUSZTUS 3.** SZOMBAT

**19.30-TÓL** Mezőkövesd Zsóry FC – ZTE FC NB I-es férfi labdarúgó-mérkőzés a Városi Stadionban

**AUGUSZTUS 17.** szombat

Mezőkövesd Zsóry FC – Puskás Akadémia FC NB I-es férfi labdarúgó-mérkőzés a Városi Stadionban

## Közérdekű telefonszámok

Az alábbi telefonszámok Miskolcon, egy központi diszpécser-központban csörögnek, ezért arra kérnek mindenkit, hogy telefonhívásukat azzal kezdjék, honnan, milyen településről telefonálnak.

**Orvosi ügyelet: 06-46/477-104**

**Mentő: 104 | Tűzoltóság: 105 | Rendőrség: 107**

**Általános segélyhívó: 112**

**TÁJÉKOZTATÓ**  
**elektromos**  
**és robbanómotoros**  
**kerékpárok** vásárlásához,  
használatához

A B.-A.-Z. Megyei Rendőr-főkapitányság Közlekedésrendészeti Osztálya tájékoztatni szeretné Önt, hogy **elektromos vagy robbanómotoros kerékpár vásárlása** előtt győződjön meg arról, hogy az adott jármű pontosan milyen járműkategóriába tartozik és használatához **milyen szabályokat kell betartani.**

Az elmúlt időszakban **több olyan jármű került** „elektromos, vagy robbanómotoros kerékpárként” **forgalomba, amely nem felel meg a hatályos közúti közlekedési szabályoknak.**

Ezen szabályok szerint kerékpárként ugyanis olyan legalább kétkerekű jármű használható, amelyet **emberi erőforrás hajt**, és ezt **legfeljebb 300 W teljesítményű motor segíti.** Ennek megfelelően, ha az elektromos vagy robbanómotoros kerékpár, amelynek a motorjának a teljesítménye nagyobb, mint 300 W, illetőleg, amely eszközt emberi erővel történő hajtás nélkül, kizárólag csak motor hajtja, úgy az a jármű már segédmotoros kerékpárnak minősül (pl. vezetői engedély, felelősségbiztosítás szükséges hozzá, kötelező a motoros bukósisak használata, utast nem szállíthat, stb.).

Az előírásoknak jelenleg az az elektromos kerékpár felel meg, melynél csak akkor működik az elektromos rásegítés, amikor pedálozik a vezető. **Nem rendelkezhet „gázkarral”,** mint a motorok, ha nem vagy a pedál fordulátát figyelni egy szenzor, vagy a pedálzási nyomatékot. A pedálzás befejezése után a rásegítésnek azonnal meg kell szűnnie, és a rásegítés **max. 25 km/h sebességgel működhet.**

Mit is jelent a pedálrásegítés: egyes kerékpárokat olyan elektronikával szerelnek fel, ami érzékeli, ha az ember fárad, és annyira pörgeti a motort, hogy a sebesség állandó maradjon. Ez gyakorlatilag egy tempomat: beállítjuk, hogy mondjuk 25 km/h sebességgel szeretnénk menni, és ha nem tekerünk eléggé, akkor a motor adja a hiányzó teljesítményt.

**A fentiek alapján kitűnik, hogy nem minden az, aminek látszik és vásárláskor ne hagyja magát megtéveszteni!**

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei  
Rendőr-főkapitányság

## A középmezőnyben Érdi Mária

**Huszonharmadik helyen végzett a női Laser Radial világbajnokságon Érdi Mária.**

A japán Sakaiminatoban megrendezett viadalon összesen 111 fő vett részt július 19-e és 24-e között. A mezőkövésdi vitorlázó a selejtezőt a 34. helyen zárta, legjobb eredményeként a döntő negyedik futamában a 2. helyet szerezte meg.

– Csalódtam, mert tudom, hogy képes vagyok jobb eredményre. A mezőny tagjainak pontjai nagyon közel voltak egymáshoz az utolsó napon, akár dobogós helyig is feljöhettek volna, ha minden összejön. Nagyon jól indítottam az első futamban, ötödik helyen értem fel az első bójához. A második kruzson okosan vitorláztam, nem kockáztattam, mentem a mezőnyrel. Ekkor azonban a szél elállt ott ahol voltunk és azok az emberek, akik utolsó helyen vették a hátszél kaput, hirtelen vezető pozícióba kerültek. Emiatt nem tudtam megfelelően összpontosítani az utolsó futamra, rosszul rajtoltam és végül ez lett a vesztem. Biztos sokat fogok tanulni ebből a versenyből, de egyelőre ez most nagyon fáj. Köszönettel tartozom a szponzoraimnak és mindenkinek aki támogat! – mondta Mária.

A fiatal sportoló legközelebb az Olimpiai Tesztversenyen száll újra vízre augusztus 17-e és 23-a között szintén Japánban, ezt követően még egy világkupa versenynek is otthont ad majd a távol-keleti ország.

**bokri**



**Érdi Mária a női Laser Radial világbajnokságon**

## Második helyen zártak

**Ezüstérmet szerzett a mezőkövésdi Lovehunter csapata a Minifoci Szuperliga budapesti selejtezőjében, így kvalifikálták magukat az országos döntőbe.**

A kövesdi együttes egészen a döntőig kitűnően menetelt, a B-csoportban a fővárosi Híd-Unió SE gárdáját 16-0-ra, a United FC-t 5-0-ra, míg a tárnoki Futottak Még együttesét 7-3-ra múlták felül. A negyeddöntőben az Odin fiai Budapestet 4-1, míg az elődöntőben a Todor Pet Bau Budapestet 2-1 arányban győzték le labdarúgóink.

A döntőben végletekig kiélezett küzdelemben a fővárosi Airnergy-Mad Dogs Budaörs 2-1-re nyert, de a finálé résztvevői az eredménytől függetlenül bejutottak a lapzártánk után rendezett július 27-28-i országos döntőbe.

A tornán két különdíj is Mezőkövesdre került, ugyanis a legjobb kapus Bukta Krisztián, míg a gólkirály Gallik Gábor lett 7 találattal.

**bokri**

## Kezdődik a szezon

**Megkezdí szereplését a Mezőkövesd Zsóry FC az OTP Bank Ligában. Labdarúgóink a nyitó fordulóban az újonc Zalaegerszeg ellen lépnek pályára hazai környezetben.**

Elkészült az első két forduló párosítása, ennek értelmében augusztus 3-án, szombaton 19 óra 30-kor játssza le első bajnoki találkozóját együttesünk a Városi Stadionban. Labdarúgóink ezt követően a másik újonccal, a Kaposvárral találkoznak majd a dunántúli városban augusztus 10-én, szombaton 19 óra 30-kor. A további fordulók pontos időbeosztását később készítik el a Magyar Labdarúgó Szövetségben. Labdarúgóink a 33 bajnoki összecsapásból összesen 16 találkozót játszanak majd le 2019-ben.

**FELKÉSZÜLÉS** Kuttor Attila együttese három győzelem mellett mindössze egy találkozót veszített el a szlovéniai Terme Catezben, ahol labdarúgóink július 15-e és 20-a között edzőtáboroztak. Csapatunk a szlovén élvonalban szereplő Triglav Kranj ellen Iszlai, Dragóner és a nigéri próbajátékos, Sidibe góljaival 3-0-ra győzött, a szaúd-arábiai első osztályú Al-Faisaly ellen 3-2-re megnyert találkozón Vajda, Iszlai és Sajbán Miklós talált be, míg az izraeli élvonalbeli FC Ashdod elleni 2-0-ás siker alkalmával Pekár és Farkas volt eredményes. A román másodosztályú Universitatea Cluj 2-1-re nyert csapatunk ellen, a kövesdi gólt Nagy D. szerezte.

Együttesünk ezután újra hazai környezetben gyűjtötte az erőt a bajnoki rajtra. Csapatunk július 27-én, szombaton az egyaránt NB II-es Soroksárral és Nyíregyházával találkozott Mezőkövesden. Labdarúgóink a Soroksár ellen 2-1-re kikaptak, míg a Nyíregyházát 1-0-ra legyőzték.

– Az eltervezett munkát sikerült elvégeznünk és az edzőmérkőzések is nagyon jól szolgálták a felkészülésünket. A bajnokságban mindegy, hogy kivel és mikor fogunk játszani, mindig az lesz a célunk, hogy begyűjtsük a három pontot. Helyezésben nem gondolkodunk, de nagyon bízom benne, hogy folyamatos lesz a fejlődésünk és játékban sikerül előrelépniünk a tavalyihoz képest – mondta Kuttor Attila vezetőedző.

**Bódi Krisztián**



**Labdarúgóink 1-0-ás győzelmet arattak a Nyíregyháza ellen**

### A MEZŐKÖVESD ZSÓRY FC MENETRENDJE AZ OTP BANK LIGÁBAN:

- 08. 03 (szombat) 19 óra 30: **Mezőkövesd Zsóry FC** – Zalaegerszegi TE FC
- 08. 10 (szombat) 19 óra 30: Kaposvári Rákóczi FC – **Mezőkövesd Zsóry FC**
- 08. 17 (szombat): **Mezőkövesd Zsóry FC** – Puskás Akadémia FC
- 08. 24 (szombat): Diósgyőri VTK – **Mezőkövesd Zsóry FC**
- 08. 31 (szombat): **Mezőkövesd Zsóry FC** – Paksi FC
- 09. 14 (szombat): Kisvárdai Master Good – **Mezőkövesd Zsóry FC**
- 09. 28 (szombat): **Mezőkövesd Zsóry FC** – Budapest Honvéd
- 10. 05 (szombat): Újpest FC – **Mezőkövesd Zsóry FC**
- 10. 19 (szombat): **Mezőkövesd Zsóry FC** – MOL Fehérvár FC
- 10. 26 (szombat): **Mezőkövesd Zsóry FC** – Debreceni VSC
- 11. 02 (szombat): Ferencvárosi TC – **Mezőkövesd Zsóry FC**
- 11. 09 (szombat): Zalaegerszegi TE FC – **Mezőkövesd Zsóry FC**
- 11. 23 (szombat) **Mezőkövesd Zsóry FC** – Kaposvári Rákóczi FC
- 11. 30 (szombat) Puskás Akadémia FC – **Mezőkövesd Zsóry FC**
- 12. 07 (szombat) **Mezőkövesd Zsóry FC** – Diósgyőri VTK
- 12. 14 (szombat) Paksi FC – **Mezőkövesd Zsóry FC**

# Elindult a munka

**Elkezdte a felkészülést a Mezőkövesdi KC felnőtt csapata a 2019-2020-as első osztályú bajnokság őszi idényére július 15-én. Buday Dániel együttesére héthetes munka vár a bajnoki rajtig.**

Az évnyitó összejövetelt a Balneo Hotel Zsoriban szervezték meg, ahol Pap Tamás elnök mondott köszöntőt, melyben a klub idei terveiről, céljairól beszélt. A felnőtt csapattal kapcsolatban elmondta, az egyik legfontosabb célt a biztos bennmaradás kiharcolása jelenti.

– Bízom benne, hogy az a keret, amelyik együtt maradt, már tud annyi pluszt hozzátenni, hogy egy kicsit stabilizáljuk helyünket az NB I-ben. Remélem, hogy nem az utolsó helyek egyikét foglaljuk majd el, hanem meg tudunk kapaszkodni feljebb a táblán – mondta Pap Tamás. Elmondta, a csapat számára a reális cél a 10-12. helyek valamelyikének elérése lehet.

**FIATALOK** A felnőtt együttes kerete gyakorlatilag végleges, melyhez több saját nevelésű fiatal, Pelyhe Patrik József, Sárosi Balázs és Gulácsi Bálint is csatlakozott.

– Nagy öröm számunkra, hogy sikerült néhány ifi játékost a felnőttekhez irányítanunk. Ez a hosszútávú tervünk, hogy minél több saját nevelésű fiatal kerüljön fel a felnőtt csapat keretébe – emelte ki az elnök.

**FELKÉSZÜLÉS** Az MKC felkészülése összesen héthetes lesz. Kézilabdázóink két hétig napi három edzéssel hangolnak a bajnoki rajtra. Reggel futó-, délelőtti erősítő-, míg délutáni labdás edzések szerepelnek a programban. Buday Dániel vezetőedző elmondta,

hogy lesznek pihenőnapok és a csapatépítésre is nagy hangsúlyt fektetnek majd a felkészülési időszakban. Csapatunk a tervek szerint 8 edzőmérkőzést játszik le a bajnoki rajtig.

– Az első két-három edzőmeccs mindig komoly munkából jön, tehát akkor semmi jelentősége az eredménynek, nyilván az a fontos, hogy mindenki azonosan kapja meg a játékidőt, hogy szokja a mérkőzéseket. Ahogy egyre közelebb kerülünk a bajnoki rajtjához, úgy kell a formát is időzíteni. Lépésről-lépésre haladunk, nyilván az edzőmérkőzéseknek az lesz a fő célja, hogy mindenki játékba és formába lendüljön – emelte ki Buday Dániel.

A szakember elmondta, a játékperceket el kell osztani, mert vannak akik műtétből, vagy kisebb sérülésből érkeztek vissza, rájuk jobban oda kell figyelni, nekik több játékpercre is szükségük lesz, hogy fölvegyék a ritmust. Az első edzőmérkőzést július 26-án – lapzártánk után – Gyöngyösön játszotta le együttesünk.

**BAJNOKSÁG** Az MKC számára Dabason kezdődik a bajnokság a tervek szerint szeptember 1-jén.

– Úgy gondolom, az jó, hogy idegenben kezdünk, ahol teher nélkül játszhatunk, hiszen általában a hazai csapaton van nagyobb nyomás. Mindenféleképpen meg kell próbálni rögtön pontokat gyűjteni. A bajnokság az Eger



**A felnőtt csapat tagjai gőzerővel készülnek a bajnoki rajtra**

elleni rangadóval folytatódik, de tavaly is lehetett látni, hogy minden mérkőzés fontos.

Négy-hat olyan találkozó van, ahol reálisan nincs esélyünk, a többi mérkőzésen tavaly is volt lehetőségünk pontot szerezni, tehát mindenhol meg kell próbálni mindent – hangsúlyozta a vezetőedző.

A szakember elmondta, igyekeznek minden mérkőzésből a lehető legtöbbet kihozni, reményei szerint ez elég lesz a biztos, stabil bennmaradáshoz. Az MKC a bajnokság mellett a Magyar Kupában és a Liga Kupában is rajtjához áll, utóbbi sorozatban az egyaránt másodosztályú Balmazújváros és Nyíregyháza lesz csapatunk ellenfele. Az oda-visszavágós csoportmérkőzéseket augusztus 14-e és február 2-a között kell majd lejátszani.

**UTÁNPÓTLÁS** Az utánpótlás területén ebben az évben is komoly feladatok várnak a klubra. Pap Tamás elnök kiemelte, a serdülő csapat az élvonalban indul és az a cél, hogy 1-2 éven belül az ifjúsági együttes is kiharcolja az első osztályú tagságot, azaz megnyerje majd a másodosztályú bajnokságot. Emellett a saját nevelésű fiatalokat szeretnék beépíteni a serdülő, az ifjúsági és a felnőtt csapat keretébe. A feladatok közé tartozik, hogy a jelenleg hozzávetőleg 200 fős utánpótlásbázishoz szeptemberben újabb 50 óvodás gyermek érkezhessen, őket is be kell majd építeni és el kell kezdeni az edzéseiket, valamint a versenyztetésüknek a megszervezését is.

bokri

## **A MEZŐKÖVESDI KC TERVEZETT EDZŐMÉRKŐZÉSEI:**

08. 02. (péntek) 17 óra 30, Eger, Kemény Ferenc Sportcsarnok:

**MKC** – Balatonfüredi KSE

08. 03. (szombat) 10 óra 30, Füzesabony, Sportcsarnok:

**MKC** – Balatonfüredi KSE

08. 09. (péntek) 17 óra 30, Mezőkövesd:

**MKC** – Eger Eszterházy SZSE

08. 13. (kedd) 18 óra, Mezőkövesd:

**MKC** – HE-DO B.Braun Gyöngyös

08. 17-18. (szombat-vasárnap) Vágsellye:

HKM Sala torna

08. 21. (szerda) időpont később, Vác:

Váci KSE – **MKC**

08. 23. (péntek) 17 óra, Mezőkövesd:

**MKC** – Ferencvárosi TC

# Fúvószenekarok és Mazsorett csoportok XX. Nemzetközi fesztiválja



## Mezőkövesd, 2019. augusztus 10-11.



SZÉCHENYI



European Union  
Együttműködési Program  
BEFEKTETÉS A JÖVŐRE

### Fesztivál programja:

- **2019. augusztus 10. szombat**  
19.00 Városi Sportcsarnok fúvószenekarok és mazsorették műsora
- **2019. augusztus 11. vasárnap**  
09.30 - 12.30 Zsóry Gyógy-és Strandfürdő területén fúvószenekarok és mazsorett csoportok műsora  
18.00 Fúvószenekarok és mazsorett csoportok látványos felvonulása Főtértől a Sportcsarnokig  
19.00 Városi Sportcsarnok Fúvószenekarok és mazsorett csoportok gálaműsora

### Résztevő csoportok:

- Tiszafüredi Ifjúsági Fúvószenekar és a Tiszafüredi Mazsorették
- Heves Fúvós Együttes és a Hajdúböszörményi Mazsorett Együttes Flamingó-Nárcisz csoportja
- Ujfehértói Fúvószenekar és Hajdúböszörményi Mazsorett Együttes Ariel csoportja
- Balmazújvárosi Bekton Ifjúsági Fúvószenekar és Mazsorett Csoport
- Csömöri Ifjúsági Fúvószenekar és a Pinkóczy Mazsorett Együttes
- Petriolo város Fúvószenekara és Mazsorett csoportja - Olaszország
- Mezőkövesd Város Fúvószenekara és Mazsorett Csoportja

Fesztivál rendezői:

Mezőkövesdi Fúvós és Mazsorett Együttesért Alapítvány  
Közösségi Ház

Média támogató:

Mezőkövesdi Média  
Nonprofit Kft.



 **Mezőkövesd Város Önkormányzata**  
**tisztelettel meghívja Önt és kedves családját**  
**2019. augusztus 20-án**  
**Államalapító Szent István királyunk**  
**tiszteletére rendezett ünnepségre.**

**9.45 Koszorúzás**

a Szent István szobornál,  
a Jézus Szíve templom mellett  
közreműködik:

Mezőkövesd Város Fúvószenekara

**10.00 Szentmise**

a Jézus Szíve templomban

**11.00 Ünnepi megemlékezés**

a Jézus Szíve templom előtti téren

- Ünnepi köszöntő

- **Csengeri Attila** musical-operett színész,  
énekes ünnepi műsora

- Újkenyér megáldása és megszegése

- „Mezőkövesd Város Díszpolgára”  
kitüntető cím átadása

**Esti program**

a Kavicsos-tó és Szabadidőparkban

**20.30 Vazul Vére Rockopera**

előadás után **TŰZIJÁTÉK**

**A belépés díjtalan!**

A rendezvényen való részvételével Ön kifejezetten hozzájárulását adja képmásának, hangmásának rögzítéséhez, azzal, hogy kizárólag a kifejezett beleegyezésével nevezhető meg. Szervező és szerződött partnerei a későbbiekben korlátozás nélkül, szabadon jogosultak a felvételek felhasználására (pl. a jövőbeni Rendezvényeinek népszerűsítésére), többszörözésére, közzétételére, átdolgozására. Ezekért Ön ellenszolgáltatásra nem jogosult. A fenti adatok kezelésének jogalapja az érintett hozzájárulása (GDPR 6. cikk (1) a) pont, valamint 2011. évi CXII. törvény 3.§ 7. pont és 2013. évi V. törvény 6:4. § (2) (3)). A rendezvény során készített felvételeket hozzájárulása visszavonásáig kezeljük.

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

Információ: 49/500-135

Szervező:



**CSALÁDI NAP**  
a Hajdu Ráfi János  
Mezőgazdasági Gépmúzeumban  
(Mezőkövesd, Eötvös út 32.)  
**2019. augusztus 20.**

9.00 - 17.00 kézműves foglalkozások  
hagyományaink nyomában,  
csillámtetoválás, buborékeső, eurobungee  
10.00 - 17.00 népi játszóudvar  
fa körhintával, hagyományörző játékokkal  
10.00 - Matyóföld torta 2019. verseny első helyezett  
tortakülönlegességének kóstoltatása (A készlet erejéig.)  
12.00 - Emődi Tehéntánc Banda  
15.00 - Törökvész Vitéz, avagy  
Vitéz László és a törökök  
16.00 - Gólyalásbas utcaszínház élőzenével



Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



MEZŐGAZDASÁGI  
KERESZTÉSEK

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI  
2020

A rendezvény a EFOP-1.5.3.-16-2017-00094 pályázat támogatásával valósul meg. Információ: 06/49 500-135